

Vážení žáci,

Rádi bychom Vás seznámili s Dodatkem ke smlouvě o výuce, který je přiložen k tomuto dopisu. Soukromá střední škola a jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Č. Budějovice, s.r.o. je od svého založení v roce 1992 jednou z finančně nejpříznivějších soukromých škol nejen v Jihočeském kraji, ale v celé České republice. S ohledem na budoucí úspěšnost u maturitních zkoušek jsme se rozhodli aplikovat u dálkového studia systém založený na motivaci žáka, který stupňuje školné podle prospěchu a u žáků denního studia jej používáme již od roku 2000. Tento systém upravujeme tak, aby i žáci, kteří nemají nadání na některé předměty, nemuseli platit plné školné. Navzdory tomu, že smlouva umožňuje školné změnit již jeden měsíc předem, rozhodli jsme se Vás o tomto kroku informovat se značným časovým předstihem.

S platností **od 1.9. 2019** je školné stanoveno za povinné vyučovací předměty podle pololetních studijních výsledků; na pololetí následující (t.j. II. pololetí 3. ročníku SOU na I. pololetí I. ročníku NS atd.)

- a) průměrný prospěch do 1,50 (bez klasifikace dostatečný, nedostatečný, neklasifikován v řádném termínu) **900,- Kč/měsíc**
- b) průměrný prospěch do 2,50 (bez klasifikace dostatečný, nedostatečný, neklasifikován v řádném termínu) **1200,- Kč/měsíc**
- c) průměrný prospěch 2,51 a více (dále žáci, kteří mají průměrný prospěch nižší než 2,51, ale jsou klasifikováni známkou dostatečný, nedostatečný, neklasifikován v řádném termínu) **1400,- Kč/měsíc**


Příklad:

Mám vyznamenání nebo mám průměr do 1,50 bez klasifikace 4, 5 a N	Platím 900,- Kč za měsíc, tzn. 4500,- Kč za následující pololetí
Mám průměr do 2,50 bez klasifikace 4, 5 a N	Platím 1200,- Kč za měsíc, tzn. 6000,- Kč za následující pololetí
Mám průměr nad 2,50 nebo klasifikaci 4, 5 a N	Platím 1400,- Kč za měsíc, tzn. 7000,- Kč za následující pololetí

Věříme, že toto opatření zvýší aktivitu žáků a povede ke zlepšení průměrných studijních výsledků, které se odrazí v jejich budoucím uplatnění nejen na trhu práce, ale také při případném studiu na VŠ a VOŠ. Pokud máte k Dodatku č. I Smlouvy o výuce otázky, prosím kontaktujte nás. Zároveň Vás žádáme o prostudování dodatku ke smlouvě, jeho podepsání a navrácení jednoho exempláře třídnímu učiteli.

V Českých Budějovicích dne 12.10.2018

S pozdravem



PhDr. Alena Švepešová
ředitelka školy